Flokkur:

Skuli:

Umsjonarfélk:

Skrivlig provteka, 9. flokkur

25. august 2011

Stoddfrooi
Fimis-
rokning

1 timi
Kl. 11.00 - 12.00

Mentamalaraoio



1 443+ 72 3 33-55 -
2 713-22 4 301:7 =
Skriva sum desimaltal:
5 6% +0,5
g 3 =
4
1 -
6 53:8 9 64% =
7 4.5-5-2 10 142% =
13 % av20m = m
11 2km43m km
14 J36+6 =
12 671cg g
15 4*+4 =
18 2072 cm = m
16 50%av50g g
19 203 cm = dm
17 26 krav 104 kr %
20 5,4dl = {
21 Viddin 4 ti gvuta } -tekninum er:

cm2




22  Hvussu nogv prosent eru 30 kr minni enn | 23 Hvussu nogv er % kg meiri enn % kg?
40 kr?
% kg
24 2304:6 = 25 Midaltalid av -2, 4, 6,7, 5 og—2 er
Loys likningarnar:
26 a=-3 og b=-2 27 x+2=4 X=
g=IBs 28 3(x-1)=6 x=
fr irnar:
29  Skriva reetta teknid <, > ella = Unnstytt framsagnirnar
30 4a-3b-2a+2b =
millum brotini: 3 2
31 2(3a—2b)+5b =
104
32 Linjurnar m og n skera hver adra { z /i
punktinum ¢ .
6
33 Halltalid hjd linjuni m er j =
I~
3 -
T~
34 Likningin hja linjuni n er 2
1 / x
123456782910
35 5,63-0,5 - 36 4,3 timar = timar min
Runda til heilt tal: 39 42-10" =
37 46,53 & 40 360 : 100 =
5 -
38 285 = 41 40-05 =




42 Spegla fyrkantin ABCD
um x-asin.

43 Krosstelini hja spegils-
punktinum A; eru:

A= ( > )

44 Spegla fyrkantin
A;B,C,D; um y-4sin og
skriva krosstelini hja D,.

D, = ( ’ )
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45 Hverji av telunum -2, 8, 0, 3, 4 og 9 eru 46 4% +0,5 =
loysn 1 6likningini:
4x-3<9 1_33 -
< 47 6 5735
101¥
9
g B
’ =
6 A / E 48 Snara fyrkantin ABCD 90° vid urinum um punktid E.
5 €
4
3 \
2 D
1
X

123456728910

49 Hvussu négv kostadu einar buksur og ein jakki til samans fyrr?

50 Hvussu négv kostar ein jakki vid avslatti?

Tilbod
20% i avslatti

Jakki: fyrr 480 kr
Buksur: fyrr 560

kr




